L'arbre généalogique o0
CE| Takaili de Clément

Situer des événements les uns par rapport aux autres i %
partapp Théme 2.1 —séance 4

1 Lis le texte puis replace les noms et les dates de naissance dans cet arbre
généalogique.
Clément est au CE1. Il est né le 19 aodt 2009.

Son papa, c’est Marg, il est né le 15 mai 1982. Sa mére, Anne, est née le 2 octobre
1982. Ils se sont mariés en 2004.

Clément a un grand-pére et ses deux grands-meéres. Anatole et Catherine sont les
parents de Marc, Antoine et Marianne sont ceux d’Anne.

Anatole est né le 9 janvier 1955, Catherine le 6 mars 1950, Antoine le 23
septembre 1948 (il est mort en 2011) et Marianne le 18 février 1953.

)

C ) ( ) C

¢ )

2 Complete le texte avec les mots suivants.
génération — parents — grands-parents — famille — enfants

Y | 7 S ————— , C’est I’ensemble des personnes qui ont un lien de parenté.
Chaque étage de I’'arbre généalogique s’appelle Une ... cnnscccecnsennens :
Les plus jeunes, tout en bas, SONt IES .......evrreereerrerenrecnnennn. . Au-dessus sont leurs
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remonte encore plus haut, les arriére-grands-parents. Ca ferait alors 4 générations.
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